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Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Kelsen define a la norma primaria como:
Seleccione una:

a.
La que contiene la sanción y la norma secundaria como la conducta opuesta al delito.
 

b.
La conducta opuesta al delito y la norma secundaria como la que contiene la sanción
 

c.
La que contiene la peritación y la norma secundaria como la conducta opuesta al delito.
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: La que contiene la sanción y la norma secundaria como la conducta opuesta al delito.
Pregunta 2
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las leyes son obligatorias para:
Seleccione una:

a.
Todos los habitantes de la República solo ciudadanos

b.
Todos los habitantes de la República, sean ciudadanos o no,residentes domiciliados o transeúntes; sin perjuicio de lo dispuesto en las leyes especiales

c.
Todos los habitantes de la República, excluyendo transeúntes
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Todos los habitantes de la República, sean ciudadanos o no,residentes domiciliados o transeúntes; sin perjuicio de lo dispuesto en las leyes especiales
Pregunta 3
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El domicilio en el código civil y comercial puede ser:
Seleccione una:

a.
Legal y real
 

b.
Legal o real
 

c.
Siempre real
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Legal o real
Pregunta 4
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una persona jurídica es de carácter privado cuando:
Seleccione una:

a.
Atiende intereses de la sociedad sin distinción alguna

b.
Atiende intereses de una unión de personas físicas

c.
Atiende intereses estatales
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Atiende intereses de una unión de personas físicas
Pregunta 5
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si la persona no nace con vida, se considera que:
Seleccione una:

a.
Nunca existió.
 

b.
Existió
 

c.
Existió, pero irrevocablemente
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Nunca existió.
Pregunta 6
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Según la norma, un acto unilateral implica:
Seleccione una:

a.
La intervención de una voluntad

b.
La aceptación de una sola parte

c.
La voluntad de un grupo de personas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: La intervención de una voluntad
Pregunta 7
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un acto solemne exige una forma para su prueba y existencia.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 8
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En nuestro ordenamiento jurídico rige el principio general de:
 
Seleccione una:

a.
La libertad de las formas
 

b.
La limitación de formas
 

c.
La determinación de formas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: La libertad de las formas
Pregunta 9
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Según la norma, un contrato es un acto:
Seleccione una:

a.
Entre vivos

b.
De última voluntad

c.
De disposición
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Entre vivos
Pregunta 10
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los hechos humanos son todos aquellos en los que el hombre:
 
Seleccione una:

a.
Interviene como autor necesario y principal

b.
No interviene como autor necesario y principal
 

c.
Interviene como autor necesario y secundario
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Interviene como autor necesario y principal
Pregunta 11
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El código civil y comercial trata la energía como:
Seleccione una:

a.
Una cosa

b.
Un recurso

c.
Un derecho
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Una cosa
Pregunta 12
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los semovientes son:
 
Seleccione una:

a.
El ganado y los automotores
 

b.
El trasporte acuático
 
 

c.
El transporte aéreo
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: El ganado y los automotores
Pregunta 13
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los acreedores quirografarios son:
Seleccione una:

a.
A quienes la ley les otorga privilegio

b.
Quienes tienen su posición en virtud a un convenio con su deudor

c.
Quienes carecen de privilegios
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Quienes carecen de privilegios
Pregunta 14
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El código civil y comercial trata las fuerzas naturales como:
Seleccione una:

a.
Cosas

b.
Derechos

c.
Hechos ilícitos
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Cosas
Pregunta 15
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los acreedores privilegiados son:
Seleccione una:

a.
A quienes la ley les otorga privilegio

b.
Quienes tiene su posición en virtud a un convenio con su deudor

c.
Los que carecen de privilegios
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: A quienes la ley les otorga privilegio
Pregunta 16
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la pirámide jurídica de kelsen podemos encontrar en su Cúspide:
Seleccione una:

a.
La Constitución nacional y los tratados internacionales con jerarquía constitucional

b.
Solo a los tratados de DDHH

c.
Todo tipo de tratado internacional
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: La Constitución nacional y los tratados internacionales con jerarquía constitucional
Pregunta 17
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La estructura de la norma jurídica cuenta con dos partes fundamentales que son:
Seleccione una:

a.
El supuesto de hecho y la consecuencia jurídica.

b.
El supuesto de hecho y la normativa jurídica.
 

c.
El supuesto personal y la consecuencia jurídica.
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: El supuesto de hecho y la consecuencia jurídica.
Pregunta 18
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los sujetos, según nuestra legislación son:
Seleccione una:

a.
Personas humanas y personas jurídicas
 

b.
Personas físicas y jurídicas
 

c.
Personas sin distinción alguna
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Personas humanas y personas jurídicas
Pregunta 19
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La sanción es un acto por el cual:
Seleccione una:

a.
El poder legislativo crea la regla legal.
 

b.
El poder judicial crea la regla legal.
 

c.
El poder ejecutivo crea la regla legal.
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: El poder legislativo crea la regla legal.
Pregunta 20
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El acto jurídico tiene 3 elementos esenciales
Seleccione una:

a.
Sí

b.
No

c.
Depende de cada caso
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Sí
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